
Biologia - układ pokarmowy

układ pokarmowy

Poziom trudności: Średni

1. Trawienie wielocukrów nie przebiega w:

A - jelicie cienkim

B - dwunastnicy

C - jamie ustnej

D - żołądku i jamie ustnej

2. Mikroelementem jest:

A - siarka

B - magnez

C - żelazo

D - chlor

3. Trawienie tłuszczów ma miejsce w:

A - żołądku

B - jelicie cienkim

C - jamie ustnej

D - jelicie grubym

4. Człowiek wytwarza dwa pokolenia zębów:

A - 24 zęby mleczne i 30 zębów stałych

B - 20 zębów mlecznych i 30 stałych

C - 24 zęby mleczne i 32 zęby stałe

D - 20 zębów mlecznych i 32 zęby stałe

5. prawidłowa kolejność odcinków jelita grubego to:

A - kątnica, okrężnica, odbytnica

B - odbytnica, okrężnica, kątnica

C - okrężnica, kątnica, odbytnica

D - kątnica, odbytnica, okrężnica
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. D

5. A
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